Avaluacio de la comprensio lectora. ACL-1 (B)
Opci6 lletra d'impremta

Nom i coghoms:

Data:

Puntuacié total:

Decatipus:

Qbservacions;

© G, Catald, M. Catai3, £. Molina, R. Monelis ® d'aquesta edici6: Editorial Grad




Exemple per comentar col-lectivament

T

ACL-1E

Era un gegant tan alt, tan alt que arribava als nuvols.

Un dia tenia tanta gana que va obrir la boca i sense voler es va em-
passar un avio.

Immediatament Ii va comencar a fer mal la panxa.

¢« Com devia guedar el gegant?
A) content
B) amb gana
C) ben tip
@mig malalt

¢ On va anar a parar ['avié?
A) a 'aeroport
B) als navols
C)a la panxa
D) al mar
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ACL-11

Endevines qus és?

1. Té dues rodes i pedals i s’hi pot passejar.
A) bicicleta
B) cotxe
C) carro
D) patins

2. Va despreés del 16 i abans del 18.
A} 15
B) 16
C) 17
D) 19

3. Es de vidre i s’hi posen liquids.
A) cullera
B) mirall
C) ulleres
D) ampolla

4. Un moble que serveix per menjar, escriure i freballar.
A) liibre
B) Hapis
C) taula
D) armari
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ACL-1.2

Estimats Reis d’Orient,
Aquest any m’he portat molt bé.
Voldria; retoladors, un cotxe, una pilota i sobretot una grua.
També tot el que vulgueu.
Petons,
Ramon

/g(—\_)

a2t
#

5. Quin regal prefereix?
A) pilota
B} coixe
C) retoladors
D) grua

6. Qui escriu la carta?
A) un nen
B) una nena
C) els Rels
D) la mare

7. Com et sembla que és en Ramon?
A) avorrit
B) dolent
C) timid

D} bon noi

8. Quantes coses demana?
A) menys de 3
B) 203
C) 4 o més
D) menys de 4
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ACL-1.3

9. Quin és el cami més curt per arribar a casa de ’avia?
A) el dels arbres
B) el de lallebre
C) el de les floretes
D) el dels bolets

10. Quin és el cami més llarg?
A} el de les floretes”

B} el de la liebre

C) el dels bolets

D) el dels arbres

11.Si passés pel cami de les floretes, hi trobaria bolets?
A) de cap manera
B) segur que no
C) no, perqué no n’hi ha
D) si en busca bé, si ,
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ACL-1.4

Les marietes tenen 6 potes i 7 taquetes a 'esquena. També tenen
2 antenes al cap.
Jo tinc 3 marietes.

12.

13.

14.

Quantes antenes tenen entre totes?
A) 3
B) 5
C) 6
D) 8

De qué tenen més les marietes?
A) antenes

B) tagques

C) potes

D) ales

Si se m'escapa una marieta, quantes en tindré?
A) menys de 3

B) més de 3

C) 3

D) 4
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M’he comprat un elefant,
on el poso si és tan gran?
A la cuina no,

ni al corredor.

A l'escala cau,

gue és un babaul

F. Bofill, A. Pulg | F. Serra

15. On voldria posar I'elefant que ha comprat?
A) al parc
B) a casa seva
C) ala plaga
D) al jardi

16. Per qué té problemes amb Ielefant?
A) perqué és gros
B) perqué és gris
C) perqué és brut
D) perqué és mogut

17. Com és aquest elefant?
A) llest
B) totxo
C) espavilat
D) entremaiiat
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ACL-16

f

Les orenetas fan els hius amb fang i palla sota els balcons o a les
teulades de les cases,
S’alimenten amb insectes que cacen tot volant.

18. On fan els nius les orenetes?
A) dins del fang
B) ala palla
C) dalt d’'un arbre
D) a les cases

19. On troben el menjar?

A) pel riu

B) pel prat : %
C) per l'aire

D) per I'aigua

20. Qué mengen?
A) llavors
B) fruites
C) llet
D) insectes
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ACL-1.7

Una maduixa moit presumida es valia treure aquell munt de pi-
quets gue tenia a la cara.

Un cuquet que la volia ajudar li va dir:

—Conec una fada que tindra una solucid!

21, Com creus que era el cuguet?
A) despistat
B) generos
C) cregut
D) valent

22. Quin titol pot tenir aquest conte?
A) La maduixa té un problema
B) El cuquet presumit
C) La maduixa busca amics
D) El cuquet no sap que fer

23, Qui ha de resoldre el cas?
A) un cuc
B) una fada
C} una marieta
D) un mag

24, Qué fara sequrament la fada?
A) menjar-se la maduixa
B) posar-li més piguets
C) treure-li els piquets
D) no fara res

© G. Catald, M. Catald, £ Molina, R. Moneliis © d'aquesta edicio; Editorial Grad

] AvA e b M

| 58




